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28. kolovoza 2024. 

 

 

Priopćenje za javnost s 24. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

Upravno vijeće donijelo je Odluku o iznosu tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom 

energijom, prema Metodologiji za određivanje iznosa tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu 

električnom energijom, za energetski subjekt HEP ELEKTRA d.o.o., Zagreb, za razdoblje od 1. 

listopada 2024. do 31. prosinca 2024. 

Odluka o iznosu tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom bit će objavljena u 

„Narodnim novinama“. 

Donijeto je Izvješće o korištenju prihoda od dodjele prekozonskih kapaciteta Hrvatskog operatora 

prijenosnog sustava d.d. u 2023. godini. 

Energetskom subjektu EKO d.o.o. za energetski konzalting, Zagreb, produžena je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije. 

Trgovačkom društvu COMME IL FAUT d.o.o. za trgovinu i usluge, Zagreb, izdana je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti opskrbe električnom energijom. 

Trgovačkom društvu ENERGIJA PROJEKT d.d. za energetske djelatnosti, trgovinu i usluge, Senj, 

izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije. 

Udruzi DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO ŠPIČKOVINA, Špičkovina, izdana je 

dozvola za obavljanje energetske djelatnosti organiziranja energetske zajednice građana. 

Donijeta je Odluka o iznosu tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom za razdoblje od 1. 

listopada do 31. prosinca 2024. te za razdoblje od 1. siječnja do 30. rujna 2025., prema kojoj će trošak 

nabave plina od 1. listopada 2024. iznositi 37,50 EUR/MWh. Navedena Odluka bit će objavljena u 

„Narodnim novinama“. 

Energetskom subjektu ČAPLIN d.o.o. za distribuciju plina, Čazma, produžena je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina. 

Energetskom subjektu GEN-I Hrvatska d.o.o. trgovina i prodaja električne energije, Zagreb, 

produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom. 

Energetskom subjektu Vetropack Straža tvornica stakla d.d., Hum na Sutli, produžena je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom. 

Energetskom subjektu AXPO BULGARIA EAD, Republika Bugarska, produžena je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom. 

Energetskom subjektu BUTAN PLIN d.o.o. za trgovinu nafte i naftnim derivatima na veliko i na 

malo, Novigrad, na vlastiti zahtjev, prestaje važiti dozvola za obavljanje energetske djelatnosti 

upravljanje mjestom za opskrbu ukapljenim prirodnim plinom i/ili stlačenim prirodnim plinom. 

Trgovačkom društvu NIKICA PETROL d.o.o. za trgovinu i usluge, Slavonski Brod, izdana je 

dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima. 

Utvrđena je nadoknada troškova razlike u cijeni plina za gubitke za operatore distribucijskog sustava, 

za razdoblje od 1. travnja 2022. do 31. ožujka 2024.: 

- MEĐIMURJE-PLIN d.o.o. za opskrbu plinom, Čakovec 

- HEP-PLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Osijek i 

- E.ON Distribuciju plina d.o.o. za izgradnju distribucijskih mreža, distribuciju plina i održavanje, 

Koprivnica. 

https://www.hera.hr/hr/docs/2024/Odluka_2024-08-29_01.pdf
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